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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

387 

Vragen van de leden Van Nispen (SP), Buitenweg (GroenLinks) en 
Groothuizen (D66) aan de Minister van Justitie en Veiligheid over het sluiten 
van woningen op grond van de Wet Damocles (ingezonden 27 september 
2018). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
19 oktober 2018). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht «Drie maanden uit huis gezet om 
veertien gram wiet»?1 

Vraag 2
Kunt u per jaar uiteenzetten hoeveel woningen door burgemeesters gesloten 
zijn in de afgelopen 10 jaar op grond van artikel 13b Opiumwet? 

Vraag 3
Kunt u uiteenzetten hoeveel sluitingsbesluiten van burgemeesters op grond 
van artikel 13b Opiumwet door de (voorzieningen)rechter ongedaan zijn 
gemaakt? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Wordt volgens u artikel 13b Opiumwet nog wel toegepast op de manier zoals 
die door de wetgever oorspronkelijk bedoeld was? Zo ja, kunt u dit nader 
onderbouwen? Zo nee, wat gaat u hieraan doen? 

Vraag 5
Herinnert u zich uw toezegging tijdens het debat over de Wijziging van de 
Opiumwet (verruiming sluitingsbevoegdheid) dat u graag zou willen 
bijdragen aan de informatievoorziening aan gemeenten over de mogelijkheid 
tot het sluiten van panden?2 Wat is hiervan de stand van zaken? Is inmiddels 
een uniform beleid ontwikkeld of verschilt het gebruik van de mogelijkheid 
tot het sluiten van woningen nog steeds aanzienlijk per gemeente? 

1 https://www.nrc.nl/nieuws/2018/09/24/drie-maanden-uit-huis-gezet-om-14-gram-wiet-a1757718 
d.d. 25-09-2018

2 Kamerstuk 34 763.
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Vraag 6
Snapt u dat veel mensen de sluiting van een woning als straf ervaren en niet 
zozeer als een bestuurlijke maatregel? Vindt u dit wenselijk? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Van Nispen 
(SP), Buitenweg (GroenLinks) en Groothuizen (D66) van uw Kamer aan de 
Minister van Justitie en Veiligheid over het sluiten van woningen op grond 
van de Wet Damocles (ingezonden 27 september 2018) niet binnen de 
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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